
Errata

Oliva Filho, AL - Elementos de Estatística. Rev Bras Anest, 1990; 40:119-132

Pág. 123- Definição da média (2º parágrafo)

onde se lê:

l., todos os valores encontrados para o parâmetro estudado (RX)...

leia-se:

... todos os valores encontrados para o parâmetro estudado ($\sum x$)...

Pág. 124- Fórmula do coeficiente de variação:

onde se lê:

$DPX100$

$CV =$

x

leia-se:

$DPX100$

$Cv =$

x

Págs. 128 e 129: Na Tabela VI ("t" de Student) e nos fragmentos da mesma, repetidas no fim da 2.ª coluna da pág. 128 e no meio da 1.ª coluna da pág. 129,

onde se lê:

DF

\$

leia-se:

DF

00

Pág. 130- No início do 1º parágrafo correspondente ao tópico do teste do qui-quadrado, e no parágrafo . que segue a Tabela VIII,

onde se lê:

... teste do V^2 . . .

leia-se:

... teste do X^2 ...

Antonio Leite Oliva Filho
Editor Chefe